

做好农村公路综合养护工作 打造“畅洁舒美安”通行环境

本报讯 为切实降低道路扬尘,提高农村公路通行能力,新郑市交通局提前筹划,组织农村公路管理所积极开展农村公路综合养护工作,着力为市民群众打造“畅洁舒美安”的通行环境。

自扬尘治理工作开展以来,实行人工清扫和机械清扫相结合,加强日常养护、路肩边坡整修、路面病害处置工作;提高清扫

标准,不间断巡视保洁,对突然出现的灰尘、抛撒物等及时清除,确保路面时常保持清洁状态;坚持每天对管养农村公路进行洒水降尘,并坚决取缔简易扫地机和吹风机清扫路面行为,以此减少因道路清扫而引起的二次扬尘。通过道路扬尘治理工作的有序展开,农村公路路域环境质量明显提升,道路扬尘得到极大改善,为全力实现县

级道路“全路无垃圾,车行无扬尘”的目标打下坚实基础。

截至目前,共出动保洁514人次,洒水车365台次,累计洒水12700公里;保洁车165台次;洗扫车340台次;垃圾清运车182台次,清运垃圾2797立方米;清扫道路2940公里,保证机械清扫率达到95%。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

公交优化线路办实事 群众真情回馈送锦旗



本报讯 “305路公交线路优化调整后,极大方便了菜王村群众出行,尤其是老年人。家门口就是公交站,方便太多了。公交车长服务态度好,对待老年人特

别有耐心……”12月14日上午,菜王村村委代表将一面“新通公交为民想 车长热情服务好”的锦旗送到了新通公交公司,感谢新郑公交解决了菜王村群众公交出行困扰,为公交车长的优质服务点赞。

随着西亚斯公交站启用,新通公交公司为巩固“村村通公交、乡镇建环线,市区连乡村、全市零换乘”的服务局面,组织专人专班实地勘察,收集群众反馈意见,结合道路通行条件和各镇村群众客流出行特点,制订线路调整方案,切实解决了镇村群众“乘车难、出行难”问题,全面实现了村连镇、镇通市的接驳、换乘。

服务群众无小事,件件都是心头事。今后,新通公交公司将继续以“我为群众办实事”为出发点,坚持在优化服务上做“加法”,在出行不便上做“减法”,从细微处发力,凸显“民生温度”,切实做到解民忧、惠民生、暖民心。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新郑教育园区(龙湖镇) 18座智能垃圾分类箱房(亭)投用

本报讯 为了扎实推进生活垃圾分类工作,新郑教育园区(龙湖镇)在建成区小区全面推行生活垃圾定点分类投放模式。根据住宅小区和片区空间条件确定投放点,并将集中投放点设置为箱房(亭)的形式。目前已陆续建成18座标准化、规范化垃圾分类箱房(亭)。

近日,在新郑教育园区(龙湖镇)沙窝李社区,记者看到,传统的垃圾桶没了,只有一座大型的垃圾分类定点投放站。投放站设有厨余垃圾、其他垃圾、可回收物

和有害垃圾4个投放窗口。垃圾投放站落户小区以来,居民投放垃圾更加集中有序,小区环境也有了很大的改观。

据悉,新郑教育园区(龙湖镇)垃圾分类领导小组以“一个月”出成效为目标,认真谋划,加快推动垃圾分类箱房(亭)建设工作。按照每300~500户居民设置一处厨余垃圾、其他垃圾、可回收垃圾和有害垃圾集中投放点的原则,根据住宅小区和片区空间条件进行投放。目前辖区魏庄、郑老庄、小乔、东张寨等10

个社区已陆续建成18座标准化、规范化垃圾分类箱房(亭),还配备有上下水冲洗、通风、除臭等设备,极大提高了新郑教育园区(龙湖镇)生活垃圾分类前端投放能力,对生活垃圾分类宣传推广起到良好的示范作用。下一步,新郑教育园区(龙湖镇)将进一步加大垃圾分类箱房(亭)建设推进力度,持续推进生活垃圾分类箱房(亭)建设工作,营造园区垃圾分类好氛围,引领绿色环保生活新风尚。

记者 杨宜锦

落网了! 新郑警方 抓获电信诈骗11人

本报讯 近日,新郑警方经过10个月的不懈努力,在省公安厅的督办指导下,缜密侦查和艰苦奋战,成功破获一个跨省电信诈骗团伙,犯罪嫌疑人巫某、陈某等11名“家族式”犯罪成员落网。

1月21日,新郑市龙湖镇居民宋某报警称,其在一个链接名为“江湖”的赌博软件上做理财3个多月时间,陆陆续续输掉150万元左右。

后来宋某发现“江湖”软件无法登录,联系客服也无人回应,发现自己被骗,便向新郑警方报案。接到报警后引起新郑警方的高度重视,立即要求刑侦、网监、反电诈中心等部门迅速成立“1·21”专案组进行分析研判。

经反电诈中心民警对报警人资金流向进行梳理,发现受害人资金流向的一级银行卡的开户人巫某、陈某均在广东省丰顺县一带活动,并且每一张银行卡都有在ATM柜员机提取现金记录。

侦查人员抽丝剥茧,通过技术侦查很快发现犯罪团伙使用的诈骗手段和套路,这些犯罪嫌疑人都加入了一个赌博微信群,采取“群狼战术”诱骗受害人,使受害人判断失误,逐步陷入骗局。经过新郑警方网监、反电诈中心等分析研判,迅速确定了6名嫌疑人的身份和位置信息。

反电诈中心主任王建带领8名民警连夜驱车赶赴广东省丰顺县对嫌疑人实施布控抓捕。到达丰顺县后,“1·21”行动抓捕组民警马不停蹄地连夜寻求当地警方支援,抓捕组民警按照统一部署,迅速在当地兵分几路,实施架网布控,蹲守摸排。

随着隐藏在县区一出租屋内的第一名嫌疑人巫

某落网,陈某等其他5名犯罪嫌疑人也相继在各地抓获。经过对嫌疑人突击讯问,6名嫌疑人均交代了其通过诈骗电话实施诈骗的犯罪事实。

巫某等6名犯罪嫌疑人被采取刑事拘留措施后,为了最大限度震慑犯罪,深挖背后金主,争取全链条、无死角打击,经过深度研判,发现该案件还涉及徐某、刘某2名嫌疑人。

近日,刑侦大队民警再次远赴广州进行抓捕,在当地公安机关配合下迅速抓获两名嫌疑人,经讯问,徐某又供述了其余3人参与犯罪的情况。

在新郑市公安局刑侦大队民警的劝导下,该两名嫌疑人又主动劝该案件的其他3名嫌疑人共同投案自首,5名犯罪嫌疑人对自己实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

随着该团伙巫某等11名犯罪嫌疑人的落网,一个“家族式”犯罪团伙逐渐浮出水面。巫某为了“洗钱”方便,拉拢堂弟、表弟、表妹办理大量银行卡,方便在ATM机上取钱。表弟陈某又拉自己的老婆充当“马仔”到自助银行柜员机上取钱从中“抽水”,逐渐形成了一个专业的“洗钱团伙”,充当境外电信诈骗团伙的帮凶。

自全国政法队伍教育整顿工作开展以来,新郑警方以教育整顿为契机,紧盯影响群众安全感的突出事件,捂住人民群众的“钱袋子”。把严打、严防、严控有机结合,组织各部门联合开展快破大案、多破现案,挽损追赃行动,为民办实事、办好事,积极为受害人挽回损失。

记者 杨宜锦 通讯员 徐光亮